

**Генеральная Ассамблея**
Совет БезопасностиDistr.: General
15 November 2012
Russian
Original: English**Генеральная Ассамблея**
Десятая чрезвычайная специальная сессия
Пункт 5 повестки дня
Незаконные действия Израиля в оккупированном
Восточном Иерусалиме и на остальной части
оккупированной палестинской территории**Совет Безопасности**
Шестидесят седьмой год**Идентичные письма Постоянного наблюдателя от Палестины**
при Организации Объединенных Наций от 14 ноября 2012 года
на имя Генерального секретаря и Председателя Совета
Безопасности

Я вынужден с сожалением сообщить Вам, что Израиль, оккупирующая держава, активизирует свою военную кампанию против палестинского народа, прежде всего в секторе Газа. Эта эскалация включает внесудебные расправы в ходе прицельных военных ударов, которые приводят к гибели людей и разрушениям. При этом оккупирующая держава открыто похваляется умышленными убийствами палестинцев и своими планами продолжать совершать подобного рода преступления. Международное сообщество, включая Совет Безопасности, должны принять меры в связи с происходящим, чтобы не допустить дальнейшего ухудшения и дестабилизации ситуации на местах и провокации Израилем очередного смертоносного цикла насилия и кровопролития.

Сегодня Израиль, оккупирующая держава, нанес преднамеренный прицельный ракетный удар с воздуха по району Аш-Шуджая к востоку от города Газа, убив одного из лидеров ХАМАС палестинца Ахмеда аль-Джабари, а также находившегося с ним в автомобиле Мохаммеда аль-Хамса. Официальный представитель Израиля с гордостью заявил, что Израиль берет на себя ответственность за эту хладнокровную внесудебную расправу, совершенную в подтверждение все более активных угроз оккупирующей державы в адрес палестинского народа и его лидеров. Более того, чиновник заявил, что это лишь первое из таких убийств и за ним последуют многие другие. Мы осуждаем эти противозаконные, преступные действия оккупирующей державы, ее провокационные заявления и подстрекательство, направленные на нагнетание насилия и напряженности между двумя сторонами и запугивание и устрашение палестинских мирных жителей.



В дополнение к этой внесудебной расправе Израиль нанес еще по меньшей мере 20 ракетных ударов с воздуха по гражданским районам в Газе, включая кварталы Джабалия, Бейт-Ханун, Хан-Юнис и Аз-Зейтун в городе Газа. На сегодняшний день в результате этих ударов погибли по меньшей мере шесть палестинцев, включая 7-летнюю девочку по имени Ренан Арафат, и были ранены еще по меньшей мере 30 палестинцев, включая женщин и детей, причем многие из них в ходе этих смертоносных неизбирательных нападений получили опасные для жизни ранения и в настоящее время находятся в критическом состоянии. Так, в субботу, 10 ноября, от тяжелых ранений, полученных от огня израильского танка, скончался 20-летний палестинец Мухаммад Зейд Абдулла Канун.

Ситуация на остальной части оккупированных палестинских территорий, включая Восточный Иерусалим, также ухудшается вследствие применения Израилем чрезмерной силы и другой незаконной практики в отношении палестинского гражданского населения. Израильские оккупационные силы, продолжающие применять чрезмерную силу в отношении гражданских лиц, ранили нескольких человек в городах на Западном берегу, включая участников ненасильственных мирных демонстраций в знак протеста против израильского гнета.

Сегодня в городах Калькилья, Рамаллах, Наблус и Эль-Халиль прошли демонстрации палестинской молодежи, приуроченные к годовщине принятия Палестинской декларации о независимости 1988 года и организованные с целью призвать Израиль положить конец оккупации. Молодежь и другие палестинцы, к которым присоединились международные активисты, провели мирные шествия, скандируя лозунги и блокируя открытые только для израильтян объездные дороги, соединяющие обширную сеть незаконных поселений Израиля на оккупированной палестинской территории. Израильские оккупационные силы применили против демонстрантов чрезмерную силу, включая слезоточивый газ и шумовые гранаты, в результате чего были ранены по меньшей мере шесть человек. Мы осуждаем эти жестокие действия оккупирующей державы, которая целиком полагается на силу, террор и преступления, чтобы увековечить незаконную оккупацию палестинских земель и угнетение палестинского народа.

Нынешняя эскалация, являющаяся результатом агрессии, насилия и других противозаконных действий Израиля, требует немедленного внимания международного сообщества, включая, в частности Совет Безопасности. Необходимо прямо потребовать от Израиля прекратить военную кампанию против палестинского народа, находящегося под его оккупацией, включая противоправные внесудебные расправы. Кроме того, необходимо принять меры для обеспечения защиты палестинского гражданского населения, как это предусмотрено соответствующими положениями четвертой Женевской конвенции, с тем чтобы не допустить гибели и страданий еще большего числа ни в чем не повинных мирных жителей.

Настоящее письмо дополняет наши предыдущие 438 писем, касающиеся кризиса, продолжающегося на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим, с 28 сентября 2000 года. Эти письма, охватывающие период с 29 сентября 2000 года (A/55/432-S/2000/921) по 13 ноября 2012 года (A/ES-10/566-S/2012/829), дают общее представление о преступле-

ниях, совершаемых Израилем, оккупирующей державой, против палестинского народа с сентября 2000 года. Израиль, оккупирующая держава, должен ответить за все эти военные преступления, акты государственного терроризма и систематические нарушения прав человека, а виновные в совершении этих деяний должны предстать перед судом.

Буду признателен за распространение текста настоящего письма в качестве документа десятой чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 5 повестки дня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) Рияд **Мансур**
Посол
Постоянный наблюдатель от Палестины
при Организации Объединенных Наций
